

# МАНИФЕСТ РОССИЙСКОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ РАБОЧЕЙ ПАРТИИ (большевиков) в составе КПСС

Мы называем себя коммунистами-большевиками не случайно. 30-летняя история РКРП-КПСС после контрреволюционного переворота в СССР (1991 г.), показала, что классовым силам социализма так и не удалось преодолеть, чинимые внутренними и внешними силами империализма препятствия, и стать на путь преобразования общества в духе полного благосостояния и всестороннего развития всех членов общества, построенного на принципах равенства, свободы, социальной справедливости и солидарности.

Отступление коммунистической партии от основных принципов марксизма-ленинизма и практического их воплощения И.В. Сталиным, привело к временному поражению реального социализма в СССР в 1991 г., не построенного окончательно, не изжившего классовое разделение труда, бюрократические и технократические извращения.

Наша задача использовать представленный шанс по большевизации коммунистического и рабочего (пролетарского) движения, соединению их в субъективный фактор дела возрождения СОЦИАЛИЗМА в новых условиях с использованием опыта предшественников.

Для нас капитализм с его эксплуататорской сущностью, отношениями отчуждения и стоящими над человеком общественными силами ставит человечество перед выбором: либо уничтожение цивилизации, либо революционный переход к новому общественному устройству, основанному на товариществе, солидарности, взаимопомощи, коллективизме и гармонии человека с природой. История «развития» капитализма и его высшей стадии — империализма, свидетельствует, что он (капитализм) приложит все возможные и невозможные меры для того, чтобы пролетариат не проснулся «в себе и для себя», не говоря уже «для всех».

Расчет на обострение противоречий между трудом и капиталом (рабочим и капиталистом) до антагонизма и на этой основе на «закономерную» подготовку капитализмом субъективного фактора революции - не имеет никаких оснований. Требуется разработка новых-старых большевистских форм и методов подготовки пролетарских масс к революционным преобразованиям в социальной, экономической и политической сферах. Требуется организация работы за умы «человека созидательного труда» и совершение «революции в умах» пролетарских масс, которой, в условиях буржуазного режима, должна предшествовать системная борьба трудящихся за Народную демократию, за право называться ЧЕЛОВЕКОМ.

## **О ДИАЛЕКТИЧЕСКОМ ЕДИНСТВЕ РАЗВИТИЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ И ПРОЦЕССА ПОСТРОЕНИЯ КОММУНИЗМА**

Марксизм-ленинизм-сталинизм рассматривают революцию в историческом плане как миг, радикальное изменение, скачок в развитии общества, связанный с открытым разрывом с его предыдущим состоянием, сменой социально-экономического строя (социально-экономической формации).

С точки зрения продолжительности жизни человека, это достаточно длительный процесс радикальных изменений в социальной, экономической и политической жизни, ведущий к разрешению противоречий между производственными отношениями и производительными силами, между базисом и надстройкой.

Социальная революция является противоположностью эволюционному и/или реформаторскому подходу разрешения противоречий и предполагает коренную ломку системы отношений в обществе.

Социалистическая революция, это не только революционный переворот и завоевание власти. В большей степени, это процесс поэтапного изменения в сферах индустриализации, сельского хозяйства, культуры, защиты социалистического Отечества, управления и т. п.

Опыт развития Великой Октябрьской социалистической революции свидетельствует, что каждый период ее развития предопределялся детерминизмом (приоритетом и необходимостью) революционных преобразований, обозначаемых этапами строительства социализма.

РКРП(б)-КПСС считает, что развитие социалистической революции в СССР прошло периоды подъема и спада, характеризуемые этапами построения социализма: создание СССР, аграрная революция, индустриальная революция, культурная революция, военно-промышленная революция, создание мировой системы социализма, отход от классовой сущности в революции и наступление контрреволюции, контрреволюционный переворот, временное отступление революции и кассовая перегруппировка сил.

## **О ПЕРЕХОДНОМ ПЕРИОДЕ К ПЕРВОЙ (НИЗШЕЙ) ФАЗЕ КОММУНИЗМА – К СОЦИАЛИЗМУ**

Коммунистическому действию по строительству непосредственно социализма предшествует переходный период от капитализма к Первой (низшей) фазе коммунизма – к социализму. В этот период новое государство, управляемое пролетариатом и его авангардом, пролетарской партией большевиков, возрождает основы социализма, возвращает в собственность трудового народа: основные финансовые, промышленные, сырьевые, природные, энергетические, сельскохозяйственные, транспортные и другие ресурсы, – незаконно и путем обмана изъятые из общественной собственности с использованием инструментов приватизации и других махинаций.

Частные предприятия в сферах промышленности, строительства, сельского, коммунального, бытового, транспортного обслуживания, в медицине, образовании и культуре – созданные на трудовые сбережения и доходы, поддерживаются государством и в случае их объединения в артели, кооперативы, ассоциации, союзы и т.п. не подлежат национализации, как в переходный период, так и в период строительства социализма.

## **О ПЕРВОЙ (НИЗШЕЙ) ФАЗЕ КОММУНИЗМА – СОЦИАЛИЗМЕ**

Первой фазой коммунистической формации выступает социализм.

Основной целью социализма является «обеспечение максимального удовлетворения материальных и культурных потребностей общества» и развития личности каждого (Сталин) и «уничтожение классов» (Ленин) на основе самоуправления пролетарских масс в политике и экономике.

Социализм предполагает:

- власть рабочего класса (пролетарских масс) в союзе с трудящимися в форме советской демократии;
- общественную собственность на общегосударственные средства производства;
- гармоничное развитие производительных сил и производственных отношений, позволяющие добиться более высокой, чем при капитализме, социальной эффективности производства и производительности труда;
- утверждение принципа распределения по труду «от каждого по способностям, каждому по труду», исключающего с одной стороны — сверхоплату труда, позволяющую развивать мелкобуржуазную психологию и осуществлять накопление сверх доходов (капитала), с другой - «уровнировку» снижающую мотивацию к высокопроизводительному труду;
- отсутствие эксплуатации в любой форме, достойные условия жизни для каждого человека, обеспечивающие возможность творческой самореализации, гармонического развития личности;
- отсутствие антагонистического характера взаимоотношений классов и социальных групп, утверждение коллективистских начал труда;
- создание условий для развития творчества и рационализации созидательного труда;
- развитие общественного самоуправления, ведущего к постепенной ликвидации разделения труда между теми, кто управляет государством и предприятиями по поручению трудящихся и управляемыми;
- преодоление классовых различий, отмирание диктатуры пролетариата и классового государства (за исключением внешних отношений и внешней безопасности);

При этом, в строительстве социализма-коммунизма, как предположил В.И. Ленин в работе «Детская болезнь левизны в коммунизме», введя понятие о «средней фазе социализма», допускал более детальную периодизацию строительства социализма.

Мы рассматриваем создание и построение системы социализма как результат исторического периода, на протяжении которого происходит реальное обобществление собственности, изживание эксплуататорских отношений и отмирание классов.

РКРП(б)-КПСС исходит из понимания того, что без революционных действий рабочих-пролетариев и их союзников буржуазия от своей власти не откажется.

### **О ВЫСШЕЙ ФАЗЕ КОММУНИЗМА**

Уже на Первой стадии коммунизма – социализме, проявляются некоторые знаковые черты высшей фазы. Это создание общественных фондов потребления, за счет которых обеспечивается развитие образования, здравоохранения, воспитание дошкольников – независимо от трудового вклада человека. По мере роста производительности труда, и национального дохода, общественных фондов потребления и развития человека созидательного труда, его участия в управлении государством, сфера применения принципов высшей фазы коммунизма расширяется.

Мы рассматриваем коммунизм как реальную перспективу, результат социального и научно-технического прогресса в интересах ЧЕЛОВЕКА.

Высшая фаза Коммунизма - это свободное объединение, в которой:

- свободное развитие всех станет условием свободного развития каждого;

- благодаря высокому уровню развития общества и ЧЕЛОВЕКА труд приобретет свободный, неотчуждаемый и творческий характер и станет жизненной потребностью;

- общественное самоуправление заменит институты государственной власти, за исключением международных отношений и внешней безопасности, до победы коммунизма в мировом масштабе;

- на основе высокоразвитого производства, нового уровня общественного сознания, качественного изменения структуры существенных потребностей человеческой личности осуществится принцип: от каждого по способностям - каждому по потребностям.

Новые знания о природе и обществе, опыт социальных преобразований значительно обогатят наши представления о коммунизме, но сущность его уже определена - коммунизм призван покончить с экономическим, политическим и духовным порабощением людей, предоставить возможность для развития каждого человека в интересах общества.

### **НАЗЫВАЯ СЕБЯ КОММУНИСТАМИ**

Называя себя коммунистами, мы руководствуемся революционным марксистско-ленинским-сталинским учением. Марксизм-ленинизм-сталинизм для нас не религия и не догма, а идейная основа и метод, с

помощью которых мы, используя творчество, ищем ответы на животрепещущие вопросы современности.

Называя себя коммунистами, мы стремимся использовать достижения всей социалистической, демократической и гуманистической общественной мысли, критически переосмысливая их с позиций теоретического наследия марксизма – ленинизма, с учетом практического построения социализма тов. Сталиным.

Являясь убежденными сторонниками теории научного коммунизма, для нас идеалами являются такие ценности как пролетарская демократия, социальная справедливость, общественная собственность на средства производства, свобода личности, свободный труд, самоуправление и самоорганизация, интернациональная солидарность людей созидательного труда.

Для нас коммунизм - не отвлеченный идеал, а реальное движение, опирающееся на многовековые устремления людей к справедливым бескорыстным отношениям и проявляющееся всё сильнее по мере развития общества. Как наиболее последовательная и научная теория преодоления социального неравенства и угнетения, коммунизм отвечает коренным интересам пролетарских масс, человека созидательного труда.

Называя себя коммунистами, мы видим в тех, кто производит материальные и духовные ценности общества, силу, способную изменить мир к лучшему. РКРП(б)-КПСС отстаивает интересы пролетариев: рабочих, колхозников, трудового крестьянства и интеллигенции, всех, кто живет на свои трудовые доходы, стипендии, пенсии и пособия, не обладает частной собственностью на средства производства и участвует в создании прибавочной стоимости капиталисту. Именно в них мы видим социальную базу РКРП(б)-КПСС.

Мы выступаем за власть пролетарских масс - рабочего класса, в форме Советской власти и готовы вместе с ней противодействовать любым проявлениям социального паразитизма и закреплению привилегированного положения отдельных социальных слоев.

С целью недопущения перерождения Советов, в них создаются коммунистические фракции из числа депутатов-коммунистов. С целью недопущения перерождения партии РКРП(б)-КПСС, в ее руководящих органах большинство должны представлять рабочие-пролетарии.

Мы выступаем за установление диалектического единства Советской власти и РКРП(б)-КПСС и считаем, что Диктатура пролетариата без руководящей и направляющей роли коммунистической партии не имеет перспективы и обязательно скатится к анархо-синдикализму. Точно так же — без пролетарского контроля за деятельностью коммунистической партии она обязательно будет дрейфовать к попыткам становления партийной власти.

***Называя себя коммунистами, мы решительно выступаем против глумления над историей нашего народа и перечеркивания тех реальных достижений, которые были им выстраданы в тяжелейших условиях***

*нашей эпохи. Наш долг перед памятью отцов и дедов – бороться за историческую правду с тем же упорством и мужеством, с каким они отстаивали честь и независимость родной страны — социалистического Отечества, создавали ее промышленный и оборонный потенциал.*

РКРП(б)-КПСС продолжает революционные социалистические и демократические традиции международного рабочего и коммунистического движения. Она является преемницей КПСС в той части, которая не противоречит научному коммунизму и ставит перед собой задачу совершенствоваться в партию ленинского типа.

## **ПРОГРАММНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ РОССИЙСКОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ РАБОЧЕЙ ПАРТИИ (БОЛЬШЕВИКОВ)**

**Программа Российской Коммунистической Рабочей партии (большевиков)** - это программа возрождения страны, основанная на признании закономерной необходимости движения человечества к коммунизму и его первой фазе — социализму.

Соответствующий этой закономерной необходимости курс единения трудящихся для свободного развития всех может осуществляться, если РКРП(б)-КПСС будет **большевицкой, ленинской партией**:

- **партией**, являющейся авангардом пролетарских масс-рабочего класса, трудящихся, готовых бороться за революционные преобразования в социальной, экономической и политической сферах «для себя и для всех»;

- **партией**, возглавляющей борьбу пролетариев и трудящихся за уничтожение всякого социального неравенства и за свободное всестороннее развитие всех членов общества;

- **партией**, члены которой воспринимают интересы общественного развития как свои собственные, бескорыстно отдают свои силы делу освобождения труда от эксплуатации и угнетения;

- **партией**, члены которой не имеют никаких привилегий, добровольно ограничивают себя заработком квалифицированного рабочего, компенсирующим стоимость его рабочей силы;

- **партией**, в руководящих органах которой большинство с правом решающего голоса представляют коммунисты – пролетарии;

- **партией**, противодействующей зарождению волонтаризма, субъективизма, бонапартизма, возникновению «партийной аристократии»;

- **партией**, овладевающей диалектическим материализмом, развивающей и пропагандирующей пролетарскую марксистско-ленинскую-сталинскую идеологию;

- **партией**, не терпящей в своих рядах авантюристов, ликвидаторов и отзовистов, оппортунистов и ревизионистов, защищающих под видом общечеловеческих ценностей интересы тех, кто грабит народ;

- **партией**, оберегающей свою идейную и организационную самостоятельность, но готовой к совместным действиям, на принципиальной

основе с подлинно коммунистическими отрядами России, СССР, Мира, и с другими партиями и движениями по всем практическим вопросам борьбы за улучшение жизни народа;

- **партией**, способной использовать межимпериалистические противоречия и идти на компромиссы не предающие интересы пролетарских масс;

- **партией**, ведущей теоретическую, политическую и экономическую борьбу за интересы людей созидательного труда;

- **партией**, которая борется за власть не для очередной номенклатуры, а вместе с трудящимися организует Советскую власть, подконтрольную пролетарским массам, без бюрократических, технократических и номенклатурных извращений;

- **партией коммунистической инициативы**, коммунистического действия и сознательной коммунистической дисциплины.

**Программа РКРП(б)-КПСС - это программа борьбы коммунистов и самих людей созидательного труда:**

**За социализм!**

**За Советский Союз!**

**За справедливое и мирное будущее земной человеческой цивилизации!**

РКРП(б)-КПСС является частью мирового коммунистического и рабочего движения, поддерживает справедливую борьбу народов за освобождение от социального и национального угнетения, от международной финансово-олигархической и сионистской зависимости.

Исходя из принципа интернациональной солидарности трудящихся, мы заинтересованы во взаимных контактах и совместных действиях в первую очередь с возрождающимися компартиями бывших республик СССР и бывших стран членов Совета Экономической Взаимопомощи (СЭВ).

**Партия выступает за возрождение СССР**, тесный союз и сотрудничество с социалистическими странами, за взаимовыгодные отношения со всеми государствами.

РКРП(б)-КПСС также считает необходимой работу по налаживанию конкретных организационных форм взаимодействия левых сил разных стран с перспективой создания нового ленинского коммунистического Интернационала.

**РКРП(б)-КПСС рассматривает единение трудящихся всех стран как главную гарантию мира, свободы, и прогресса. В призыве к этому единению - смысл коммунистического лозунга «Пролетарии и угнетенные народы всех стран, соединяйтесь!».**

Последовательно отстаивая позиции пролетарского интернационализма, **РКРП(б)-КПСС решительно и бескомпромиссно**

**борется с проявлениями буржуазного национализма, шовинизма, расизма и наиболее отвратительными, бесчеловечными реакционными идеологиями и общественно-политическими движениями крупного капитала – фашизмом, сионизмом и нацизмом.**

Защита национально-государственных интересов России в условиях наличия ядерного оружия, сохранения агрессивных блоков империалистических государств с оснащенными по последнему слову науки и техники вооруженными силами и откровенного вмешательства во внутренние дела РФ делает настоятельно необходимым укрепление её вооруженных сил и обороноспособности.

РКРП(б)-КПСС выступает за народные по характеру и способу формирования, многонациональные по составу армию и флот, оснащенные всем необходимым для защиты Родины, с сохранением и укреплением профессиональных формирований там, где требуется длительная подготовка и повышенная ответственность.

Вместе с тем, коммунисты РКРП(б)-КПСС - сторонники мира, демилитаризации экономики и сокращения вооруженных сил всех стран на паритетных началах.

**Пролетарии и угнетенные народы всех стран, соединяйтесь!**

***ЦК РКРП(б)-КПСС***